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شماره 12985 جدو    ل

به استناد صورتجلسه هیئت مدیره مورخ 1402/04/25 و 
مجوز شــماره 022/107/193919 مورخ 1402/10/30 
اداره تعــاون ،کار و رفــاه اجتماعــی شهرســتان دماوند 
تصمیمــات ذیل اتخاذ شــد آقای ســیدجواد میربابائی 
به شــماره ملی 0439093805 به ســمت نایب رئیس 
هیئت مدیره آقای ســیدحجت اله نوربخش ســلطانی به 
شماره ملی 0439672732 به سمت رئیس هیئت مدیره 
آقای رضا موثق به شماره ملی 0439675571 به سمت 
عضو اصلی هیئت مدیره آقای ســید مســلم دادصفت به 
شــماره ملی 0439693861 به سمت مدیرعامل و عضو 
اصلی هیئت مدیره و آقای ســید جلیل جلیلی به شماره 
ملی 0439019753 به ســمت منشی هیئت مدیره برای 
مدت 3 ســال انتخاب گردیدند حق امضای کلیه مدارک 
مالی اعم از چک، ســفته، اوراق و اسناد بهادار و بانکی با 
امضای آقایان سیدمســلم دادصفت )مدیرعامل( و سید 
حجت اله نوربخش سلطانی )رئیس هیئت مدیره( یا سید 
جواد میربابائــی )نائب رئیس هیئت مدیره( به همراه مهر 
شــرکت معتبر می باشــد. همچنین اوراق و اسناد عادی 
و اداری با امضای سید مســلم دادصفت )مدیرعامل( به 

همراه مهر شرکت معتبر می باشد. 

آگهی تغییرات شرکت تعاونی 
طرح توسعه منطقه ای جیلارد دماوند 

به شناسه ملی 10100069950 و به شماره ثبت 505

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان تهران
مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری دماوند 

مــورخ  اســتناد صورتجلســه هیئت مدیــره  بــه 
1402/12/22 تصمیمــات ذیــل اتخاذ شــد آقای 
محمود تبریزیان به شماره ملی 0044273002 به 
ســمت رئیس هیئت مدیره تا تاریخ 1404/12/22و 
به ســمت عضــو اصلــی هیئت مدیــره تــا تاریخ 
1404/12/22 آقای مجید تبریزیان به شــماره ملی 
0044353278 به ســمت نایب رئیس هیئت مدیره 
تــا تاریــخ 1404/12/22و به ســمت عضو اصلی 
هیئت مدیــره تــا تاریــخ 1404/12/22 آقای ایرج 
خزانه دارلو به شماره ملی 0045367493 به سمت 
عضو اصلی هیئت مدیره تا تاریخ 1404/12/22و به 
سمت مدیرعامل تا تاریخ 1404/12/22 آقای ارشیا 
تبریزیان به شــماره ملی 0453446523 به سمت 
عضو اصلــی هیئت مدیره تا تاریــخ 1404/12/22 
انتخاب گردیدند مقرر شــد کلیــه چکها و بروات و 
اوراق بهادار و همچنین کلیه اســنادی که به نحوی 
برای شرکت تعهد آور باشد با امضاء دو نفر از چهار 

نفر به همراه مهر شرکت معتبر می باشد.

آگهی تغییرات شرکت سهامی خاص آلارمکو 
به شناسه ملی 10101279796 و به شماره ثبت 83368

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری تهران 

به اســتناد صورتجلســه مجمع 
عمومی عــادی به طور فوق العاده 
تصمیمات   1402/08/23 مورخ 
ذیــل اتخاذ شــد آقــای حمید 
رضــا محمــد تقــی زاده با کد 
بــه   0320050823 ملــی 
عنــوان مدیرعامــل و رئیــس 
هیئت مدیــره- آقــای علی نصر 
با کد ملــی 1283360918 به 
هیئت مدیره-  نایب رئیس  عنوان 
آقــای شــهرام جعفــری با کد 
بــه   3559707692 ملــی 
عنــوان عضــو هیئت مدیــره و 
قائم مقــام مدیرعامــل- آقــای 
علی اصغر داورزنــی با کد ملی 
عنــوان  بــه   0794411258
آقــای  هیئت مدیــره-  عضــو 
حیــدر بابا احمدی بــا کد ملی 
عنــوان  بــه   6329821161
عضــو هیئت مدیره بــرای مدت 
انتخــاب گردیدنــد.  دو ســال 
ودجــا  حسابرســی  موسســه 
شناســه ملی 14003585551 
به ســمت بازرس اصلی و آقای 
اســماعیل اســلامی با کد ملی 
بازرس  0055492576 به عنوان 
علی البدل برای یک ســال مالی 
انتخاب گردیدنــد کلیه اوراق و 
اسناد تعهد آور از جمله قراردادها 
با امضــاء مدیرعامــل و یکی از 
اعضــاء هیئت مدیره با مهر بنیاد 
و در غیــاب مدیرعامل با امضاء 
برادر شــهرام جعفری و یکی از 
اعضــای هیئت مدیــره همراه با 
مهر بنیاد و اسناد مالی از جمله 
چکها بــا امضــای مدیرعامل و 
معــاون مالی بنیــاد و در غیاب 
مدیرعامل با امضای برادر شهرام 
جعفری و معــاون مالی همراه با 
مهر بنیاد معتبر می باشد و سایر 
اوراق عــادی و اداری با امضای 
مدیرعامل یا قائم مقام وی همراه 
با مهــر بنیاد معتبر می باشــد. 
ترازنامه برای ســال مالی منتهی 
به 1401/12/29 تصویب گردید. 
روزنامه هــای کیهان جهت درج 
آگهی هــای بنیاد تعاون بســیج 

تعیین گردید.

سازمان ثبت اسناد 
و املاک کشور

اداره ثبت شرکت ها 
و مؤسسات غیرتجاری 

تهران 

آگهی تغییرات 
موسسه غیرتجاری 
بنیاد تعاون بسیج 
به شناسه ملی 

10101365114 و به 
شماره ثبت 6043
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فرهنگ زیربنای تمدن، نرم افزار ملت ها برای 
جامعه ســازی و زندگی اجتماعی و محور اساسی 
فعالیت در عرصه هــای هنری، اقتصادی، نظامی 
و امنیتی اســت. تجربه نشان داده که حاکمان و 
دولت ها هرچه در زمینه فرهنگ، هوشمندانه تر 
عمل کنند، برای دســت یابی به اهداف در سایر 
ارزان تر  حوزه ها راهشان نزدیک تر و هزینه شان 
می شود. در مقابل نیز دشمنان یک کشور یا تمدن، 
فرهنگ آن کشور یا تمدن را هدف می گیرند. یکی 
از دلایل سرمایه گذاری سرسام آور دولت های غربی 
برای حمله فرهنگی به ایران و تمدن اسلامی، این 
اســت که با از بین  بردن زیرساخت ها در حوزه 
فرهنگ، در سایر عرصه ها سلطه خواهند یافت. 
همین دلایل باعث شده تا حیات جامعه به مدیریت 
فرهنگی وابسته باشــد؛ اگر بگوییم حساسیت 
و اهمیت اداره فرهنگ، هم ســنگ مدیریت در 
حوزه های اقتصادی، دفاعی و امنیتی است، پربیراه 
نیست. چون قدرت ما در همه عرصه ها وابسته به 
اقتدار و استحکام فرهنگی ماست. هم از این رو، 
مدیران فرهنگی علاوه بر اداره مستقیم عرصه های 
فرهنگ و هنر و رســانه، به طور غیرمستقیم بر 
اخلاق، رفتار، اعتقادات، خانواده، سبک زندگی، 

سلامت روان و... نیز تأثیرگذار هستند. 
با ایــن  همه امــا مدیریت فرهنگی مــا همواره با 
چالش های زیادی مواجه و درگیر بوده است؛ یکی از مراکز 
چالش، وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی است. جایی که 
مجری سیاست و برنامه های قوه مجریه در حوزه فرهنگ 
و هنر است، اما آمدورفت دولت ها و تغییر زودبه زود وزیر 
فرهنگ و مدیران زیرمجموعه اش، باعث شده تا هر چند 
سال یک بار، با تغییر دولت و همچنین نشستن فرد تازه ای 
بر صندلی وزارت، جهت و جنس فعالیت این وزارتخانه 
نیز دچار نوسانات و تغییراتی شود. بااین حال، سید عباس 
صالحی، وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی دولت چهاردهم 
وضعیت متفاوتی دارد. او یکی از کهنه کارترین چهره های 
این وزارتخانه اســت. طی 30 ســال اخیر، صالحی تنها 
چهره ای است که دو مرتبه و در دو دولت به عنوان وزیر 
فرهنگ منصوب شــد؛ اول در دولت دوازدهم )از سال 
1396 تــا 1400( و دوم هــم در دولت چهاردهم. وی 
همچنین در دولت یازدهم، معاون فرهنگی وزیر فرهنگ 
وقت )علی جنتی( بود. بنابراین سیدعباس صالحی هم 
تجربــه فراوانی در اداره این وزارتخانه دارد و هم بیش از 

دیگران فرصت آزمون و خطا داشته است. 
با توجه  به قرار داشتن در آستانه برگزاری جشنواره های 
هنری فجر که اصلی ترین کارزار برای اجرا و نمود برنامه ها 
و سیاســت های دولت و وزارت ارشــاد هســتند، سراغ 
هنرمندان و کارشناســان فرهنگی رفتیم تا به مدیریت 
فرهنگی دولــت و همچنین وزارت فرهنگ بپردازیم. با 

ما همراه باشید!
نیاز نسل جوان به هنر برتر 

برخی نخبگان، نسبت فرهنگ برای روح و روان انسان 
را با نسبت هوا برای بدن انسان مقایسه می کنند و معتقدند 
همان طور که هوای پاکیزه و پر اکســیژن، به ســلامت 
جسم کمک می کند، فضای فرهنگی پاکیزه و فرهیخته 
نیــز به ســلامتی روح و روان و افزایش هوش رفتاری و 
اجتماعی شهروندان خواهد انجامید. به همین خاطر توجه 
به سالم سازی تولیدات هنری که یکی از مسئولیت های 
مهم وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی است، نقش مؤثری 
بر اعتلای فکری و روانی مردم دارد. نسل جدید جامعه 
ایرانی که به نسل Z شهرت یافته اند، به اضافه بانوان، محور 

اولویت های وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی 
در دولت چهاردهم

جای خـالی جـوانان 
در سیاست گذاری فرهنگی دولت

آرش فهیم
بخش نخست

❖

یکی از اتفاقات ناصواب نادیده  گرفتن و بعضاً دروغ پردازی و سیاه نمایی افراطی درباره عملکرد مدیریت فرهنگی دولت قبل، یعنی 
دولت سیزدهم بود. این در حالی است که شهید ابراهیم رئیسی و همکارانش در دولت قبل، در شرایطی بحرانی و پرچالش دولت 

را به عهده گرفتند؛ در حوزه فرهنگ و هنر نیز تنگناهای بی شماری وجود داشت که طی سه سال به گشایش رسیدند.

❖

صالحی تنها فردی است که همزمان و همراه با کار وزارت، به عنوان مدیر 
یک مؤسسه مطبوعاتی نیز در حال فعالیت است، پس می تواند وضعیت 
اهالی فرهنگ و به ویژه مشکلات و چالش های اهل  قلم و روزنامه نگاران 

را به خوبی و از نزدیک درک و لمس کند. 

اصلی جنگ  شناختی و شبیخون فرهنگی در کشورمان 
است. اما در برنامه اعلامی وزیر محترم فرهنگ و ارشاد 
اسلامی دولت چهاردهم، توجهی به این مقوله مهم نشده 
است و جای خالی سیاست گذاری ویژه برای جوانان در 
برنامه های کلان مدیریت فرهنگی دولت محسوس است. 
»محمد گلریز« موســیقیدان پیش کسوت بر توجه 
به نســل جوان در سیاست گذاری فرهنگی دولت تأکید 
می کنــد و می گوید: »جوانان ما به محصولات فرهنگی 
هنــری برتر و فاخر نیاز دارنــد. مدیران فرهنگی ما در 
دولت و همه ارگان ها باید توجه داشته باشند که دشمن با 
ابزارهای فرهنگی و هنری به ما می تازد و در مقابل خیلی 
از ما فقط نگاه می کنیم! باید ابتدا باور داشته باشیم که 
دشــمن از این ناحیه نیز ما را هدف قرار داده و این هم 
یک نوع جنگ اســت، اما جنگ فرهنگی. همان طور که 
در دوران دفاع مقدس همه پای  کار آمدیم و از کشــور 
دفاع کردیم، در جنگ فرهنگی هم باید پای کار بیاییم. 
چگونه باید در این جنگ دفاع کرد؟ پاسخ این است که 
با تولید. با تولید آثار هنری خوب و فاخر باید در مقابل 
جنگ فرهنگی دشمن از مرزهای فرهنگی خودمان دفاع 
کرد. ما هنرمندان بسیار خوبی داریم؛ اما متأسفانه امروزه 
خیلی از آنها خانه نشین شده اند. باید این هنرمندان را پای 
 کار دفاع فرهنگی از کشــور آورد تا فعال شوند و با آثار 

خوبشان جریان تولید را به کار بیندازند.«

این خواننده سرودهای انقلابی درباره حوزه تخصصی 
خودش یعنی موسیقی و سرود هم بیان می کند: »ببینید 
دشمنان این مرزوبوم چقدر پول خرج می کنند تا از طریق 
موسیقی برای جوانان ما انحرافات فکری ایجاد کنند. در 
ابتدای انقلاب، سرودهایی که برای شهید مطهری، شهید 
بهشتی، شهید رجایی و... خوانده شدند، نقش مؤثری در 
معرفی عظمت شخصیت و خدمات بزرگ این شهیدان 
به عامه مردم داشت. امروز هم جریان موسیقی و سرود 
کشورمان باید در جهت معرفی قهرمانان باشد. می توان با 
موسیقی چهره هایی مثل قاسم سلیمانی، همدانی، طهرانی 
مقدم و حججی را به مردم بهتر معرفی کرد. اما متأسفانه 
به  جای توجه به آثاری با این درون مایه، شــاهد تولید و 

انتشار موسیقی های سطح پایین و بی محتوا هستیم.«
وی همچنین تأکید می کند: »ما دو مافیا داریم؛ یکی 
مافیای خودروســت و یکی هم مافیای موسیقی؛ هیچ  
کسی هم حریف آنها نیست. باید دست مافیای موسیقی 

از فرهنگ کشورمان کوتاه شود.«

لزوم استمرار خدمات وزیر سابق
یکــی از اتفاقات ناصوابی کــه با آغاز فعالیت دولت 
چهاردهم و متعاقب آن، شــروع به کار وزارت فرهنگ 
و ارشــاد اسلامی در این دولت رخ داد، نادیده  گرفتن و 
بعضاً دروغ پردازی و ســیاه نمایی افراطی درباره عملکرد 
مدیریت فرهنگی دولت قبل، یعنی دولت سیزدهم بود. 
این در حالی است که شهید ابراهیم رئیسی و همکارانش 
در دولت قبل، در شــرایطی بحرانی و پرچالش دولت را 
به عهده گرفتند؛ در حوزه فرهنگ و هنر نیز تنگناهای 
بی شماری وجود داشــت که طی سه سال به گشایش 
رســیدند. به ویژه اینکه آغــاز فعالیت دولت قبلی با اوج 
شــیوع ویروس کرونا همزمان بود و خیلی از حوزه های 
فرهنگی و هنری مثل سینما و تئاتر در کما و قریب به 
مرگ بودند. اما در کنار انتقادات وارده، قابل  انکار نیست 
که وزارت فرهنگ و ارشــاد دولت سیزدهم، حداقل این 
حوزه هــا را از مرگ نجات داد و زنــده کرد. دور از واقع 
نیست اگر به طنز و شوخی بگوییم سید عباس صالحی 

در پایــان دولت دوازدهم، خر لنگ تحویل داد و در آغاز 
دولت چهاردهم، اسب زین شده تحویل گرفت! فقط کافی 
است وضعیت سینما، تئاتر، هنرهای تجسمی و... را در دو 
مقطع پایان دولت حســن روحانی با پایان دولت شهید 

رئیسی مقایسه کنیم.
»هوشنگ توکلی« بازیگر سینما، تئاتر و تلویزیون در 
گفت وگو با گزارشگر کیهان می گوید: »امیدوارم مدیران 
فرهنگی دولت پزشکیان اشتباه مدیران فرهنگی دولت 
روحانی را تکرار نکنند که سعی کردند همه دستاوردهای 
مدیــران دولت قبل از خود را تخریــب کنند و اهداف 
سیاسی بر اهداف فرهنگی غلبه یافت. سکان داران وزارت 
فرهنگ دولت جدید باید اقدامات مثبت دولت قبلی را 

ادامه دهند.«
کارگردان ســریال شــهید مدرس یادآور می شود: 
»طی سه سال دولت شــهید رئیسی برنامه های بسیار 
زیادی در جهت توسعه زیرساخت های فرهنگی و هنری 
کشور طراحی و اجرا شد. به طور مثال در عرصه سینما 

گزارش هایی منتشر شده مبنی بر اینکه بیش از 800 طرح 
زیرساختی اجرا شده است و در مرحله پایان کار هستند 
و صدها سالن سینما و تئاتر و مراکز فرهنگی هنری در 
سرتاسر کشــور به زودی افتتاح خواهد شد. بنابراین به 
نظرم با توجه به اینکه در دولت شــهید رئیسی و وزارت 
دکتر اسماعیلی در حوزه توسعه زیرساخت ها موفقیت های 
زیادی کسب شده است، این فعالیت ها ادامه پیدا کند. به 
طور طبیعی اگر هنرمندان امکانات و فضای لازم را داشته 
باشند، آثارشان بیشتر دیده خواهد شد و دولت سیزدهم 

در این مسیر عمل می کرد.«
توکلی یادآور همچنین تأکید می کند: »نکته دیگر 
اینکــه یکی از بحران هایی که   گریبان فرهنگ و هنر در 
کشورمان را گرفته است، اختلافات و تضادهای مختلف 
است که این مسئله یک جایی باید متوقف شود. با توجه 
 به شعار رئیس جمهور مبنی بر وحدت و وفاق، باید این 

جنگ و دعواها در عرصه فرهنگی نیز برطرف شود.«

اولویت قرار گرفتن فرهنگ
یکی از ویژگی های وزیر فرهنگ و ارشــاد اسلامی 
ما این اســت که خودش برخاسته از فرهنگ و اهل  قلم 
است؛ سید عباس صالحی علاوه  بر فعالیت دانشگاهی و 
تدریس، اهل  قلم هم هســت و سال ها سردبیر نشریات 

مختلف علمی و فرهنگی بوده است. 
وی در ســال های اخیر و پــس از پایان کارش در 
وزارت ارشاد دولت دوازدهم، با حکم رهبر انقلاب به عنوان 
مدیرمسئول روزنامه اطلاعات منصوب شد. صالحی تنها 
فردی اســت که همزمان و همراه با کار وزارت، به عنوان 
مدیر یک مؤسسه مطبوعاتی نیز در حال فعالیت است، 
پس می تواند وضعیت اهالی فرهنگ و به ویژه مشکلات 
و چالش های اهل  قلــم و روزنامه نگاران را به خوبی و از 

نزدیک درک و لمس کند. 
مصطفی محدثی خراســانی، شــاعر و منتقد ادبی 
هم در گفت وگو با گزارشــگر کیهان می گوید: »یکی از 

شعارهای آقای پزشکیان در دوران تبلیغات انتخابات، 
اولویت قــرار دادن و توجه به فرهنگ و اهالی فرهنگ 
بوده است. هر چند که برخی دیگر از شخصیت هایی که 
به ریاست جمهوری رسیدند هم قبل از انتخاب این شعار 
را می دادند؛ اما پس از رسیدن به مقام ریاست جمهوری 
این شعار را فراموش کردند. امیدواریم در دولت چهاردهم 

این خلف وعده تکرار نشود.«
وی می افزاید: »با توجه  به اینکه آقای سید عباس 
صالحی )وزیر فرهنگ و ارشــاد اسلامی( خودش اهل 
فرهنگ اســت، انتظار بیشتری داریم که در این دولت 
توجه به فرهنگ پررنگ تر شــود و در برنامه ریزی ها و 

سیاست گذاری ها این مهم برجسته باشد.«
این شاعر در ادامه بیان می کند: »همه کارشناسان 
و اهالی فرهنگ اذعان دارند که بومی ترین و کهن ترین 
هنر در ایران، ادبیات و شــعر است؛ شعر عمیق ترین 
میــراث تاریخی و فرهنگی ماســت. نکته مهم که 
دولتمــردان و به ویژه وزیر محترم فرهنگ و ارشــاد 
اسلامی باید به آن توجه داشته باشند این است که 
رهبر معظم انقلاب اسلامی همواره نگاه ویژه ای به شعر 
دارند و با وجود مسئولیت و مشغله هایی که دارند؛ اما 
برای این حوزه وقت می گذارند و بهترین توصیف ها 
درباره شــعر را از زبان ایشان شنیده ایم. دریغ است 
که دیگر مسئولان، خاصه مدیران فرهنگی ما از این 

توجه غافل شوند.«
محدثی خراسانی یک پیشنهاد هم برای تقویت 
جایگاه شــعر و ادبیات در کشور از سوی دولت دارد 
و می گوید: »وزارت فرهنگ و ارشــاد اسلامی دارای 
سازمان ها، معاونت ها و ادارات کل مختلفی فعالیت 
می کند، ازجمله معاونت قرآنی، سازمان سینمایی، 
مرکز موسیقی، اداره تئاتر، دفتر تجسمی و... اما جای 
شگفت است که باوجود اهمیت جایگاه شعر و ادبیات 
در فرهنــگ ما، هیچ معاونت و اداره کلی در وزارت 
فرهنگ و ارشــاد اسلامی به این موضوع اختصاص 
ندارد؛ بنابراین پیشنهاد می دهم که در این وزارتخانه 
یک معاونت جدید با عنوان معاونت شــعر و ادبیات 

هم راه اندازی شود.«

❖

یک موسیقیدان پیشکسوت: جوانان ما به محصولات فرهنگی هنری برتر 
و فاخر نیاز دارند. مدیران فرهنگی ما در دولت و همه ارگان ها باید توجه 

داشته باشند که دشمن با ابزارهای فرهنگی و هنری به ما می تازد.

بر مبنای مصوبات هفتاد و هفتمین اجلاســیه شــورای عالی استاندارد و قانون ارتقای 
کیفــی تولید خودرو و ســایر تولیدات صنعتــی داخلی مصوب »سوســیس معمولی و 
کالباس معمولی« مشــمول مقررات اجرای اجباری استاندارد می باشند، اکنون استاندارد 
ملی ایران به شــماره 23632 با عنوان »فراورده های گوشــتی تخمیری- ویژگی ها و 
روش های آزمــون« با تصویــب در کمیته های ملی مربوطه مشــمول مقررات اجرای 

است.  قرارگرفته  استاندارد  اجباری 
لــذا مراتب در اجرای مفاد تبصره 1 ماده 14 قانون تقویت و توســعه نظام اســتاندارد؛ 

جهــت اطلاع عموم و توجه به الزامات قانونی آگهی می گردد.
قانونی: الزامات 

شــروع اجرای اجباری استانداردهای مذکور ســه ماه پس از انتشار نوبت دوم آگهی در 
می باشد. رسمی  روزنامه 

»فرآورده های گوشــتی تخمیری« از قبل مشمول مقررات اجرای اجباری استاندارد در 
حوزه واردات بوده اند.

نشــانه گذاری فرآورده هایی که اســتاندارد آن اجباری اعلام شده، با علامت استاندارد 
الزامی اســت و تولیــد، تمرکز، توزیع و فروش ایــن فرآورده ها با کیفیــت پایین تر از 

اســتاندارد و یا بدون علامت استاندارد ایران ممنوع می باشد.
علامت گذاری فرآورده های مشــمول استاندارد اجباری مســتلزم دریافت پروانه کاربرد 

می باشد. استاندارد  علامت 

اعطــاء پروانه کاربرد علامت اســتاندارد به واحد های تولیدی منوط به تامین شــرایط 
عمومی تولید و انطباق کیفیت فرآورده با اســتاندارد ملی مربوط می باشد.

رعایــت کلیــه مقررات اســتاندارد اجباری و ســایر قوانین و مقررات جــاری در مورد 
کالاهای وارداتی الزامی می باشــد و کیفیت مواد و کالاهای وارداتی بر حسب ضرورت 
و اولویت و توجه به مســائل ســلامت، ایمنی، بهداشتی، زیســت محیطی و اقتصادی 
باید با اســتاندارد ملــی و یا اســتاندارد های معتبر و ضوابط فنی مورد قبول ســازمان 

باشد. منطبق 
صادرات فراورده های مشــمول اجرای اســتاندارد اجباری به یکی از طرق ذیل ارزیابی 

می گردند: انطباق 
الف- صدور گواهی انطباق توســط سازمان ملی ایران

ب- صدور گواهی انطباق کالاهای صادراتی بر اســاس اســتاندارد تعیین شده توسط 
کشور هدف

ج- صدور گواهی انطباق کالاهای صادراتی بر اســاس استاندارد های بین المللی مورد 
قبول طرفین و یا مشــخصات فنی اظهارشــده توســط مراجع قانونــی و یا ذی صلاح 

کشور هدف.
کلیه اشــخاص حقیقی و حقوقی ذی ربط می توانند جهت کسب اطلاع بیشتر به تارنمای 
رســمی سازمان ملی استاندارد به نشــانی: www.inso.gov.ir و یا در تهران به 

سازمان ملی اســتاندارد و در استان ها به ادارات کل استاندارد مراجعه نمایند.

اطلاعیه
سازمان ملی استاندارد ایران

دفتر تخصصی روابط عمومی و اطلاع رسانی شناسه آگهی: 1۸۷23۷۰م الف 3۷۵6

   

سازمان پارکها و فضای سبز شهرداری اهواز در نظر دارد محل ذیل را از طریق مزایده عمومی به اشخاص واجد شرایط واگذار نماید. 

  
شهرداری اهواز

آگهی مزایده عمومی یک مرحله ای
)نوبت اول(

اداره کل ارتباطات و امور بین الملل 
شهرداری اهواز شناسه آگهی: 1872280

مبلغ پایه مزایده عمومی برای سال اول شرح مزایده
مساحتمدت قرارداد سپرده شرکت در مزایده )ریال ( قرارداد )سالیانه ( )ریال (

امتیاز بهره برداری از رستوران سنتی واقع در 
پارک کوهساران حوزه خدماتی منطقه هفت 

شهرداری اهواز )نوبت اول (. 
31250 سال6/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰300/000/000

- از هیئت امنای مساجد و مؤسسات و کانونهای فرهنگی دعوت به عمل آید. جهت 
دریافت اسناد مزایده از تاریخ 14۰3/11/۰۸لغایت 14۰3/11/2۰ تا ساعت 1۹/۰۰ به 
سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( www.setadiran.ir مراجعه نمائید. 

- در شرایط یکسان اولویت با اشخاص بومی خواهد بود. 
- مهلت قبول پیشنهادهای مزایده گران از آخرین روز مهلت دریافت اسناد به مدت 
1۰ روز در ســامانه ستاد اســت و حداکثر مهلت بارگذاری اسناد به همراه پیشنهاد 
قیمت در سامانه ستاد تا 14۰3/12/۰1 ساعت 1۹/۰۰ می باشد. ضمنا آخرین مهلت 
تحویل پــاکات فیزیکی )ضمانتنامه( تا پایان وقــت اداری مورخ 14۰3/12/۰4 به 
دبیرخانه محرمانه حراست ســازمان پارکها و فضای سبز شهرداری اهواز به آدرس 

اهواز انتهای بلوار شهید فهمیده جنب مجتمع سیاحتی ساحل می باشد.
- لازم به ذکر اســت کلیه مراحل برگزاری مزایده از دریافت اسناد تا ارائه پیشنهاد 
قیمت می بایســت از درگاه ســامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ســتاد( به آدرس

www.setadiran.ir صــورت پذیرد و مزایده گران در صورت عدم عضویت 
قبلــی مراحل ثبت نام را در ســایت مذکور و با دریافت گواهــی امضاء الکترونیکی 

)توکن( را جهت شرکت در مزایده را محقق سازند.
- پرداخت هزینه انتشــار آگهی و وجوه قانونی ســامانه ستاد به عهده برنده مزایده 

می باشد.
- پیشــنهاد قیمت ها در صورتی قابل بررسی می باشــند که اسناد فیزیکی قبلا در 

سامانه ستاد بارگذاری و مورد تأیید باشند. 
- ســازمان پارکها و فضای سبز شهرداری اهواز در رد یک یا تمام پیشنهادها مختار 

می باشد.
- مبلغ ضمانت نامه شــرکت در مزایده پنج درصد مبلغ اولیه می باشد که می بایست 

به یکی از طریق ذیل ارائه شود. 

الف- فیش واریزی مبلغ فوق به حساب سپرده به شماره 4۰۰۹۰1116۷223۷۰۰1 
بانک مهر ایران شــعبه شریعتی جنوبی اهواز به نام ســازمان پارکها و فضای سبز 

شهرداری اهواز.
ب- به صورت ضمانت نامه بانکی به نام ســازمان پارکها و فضای سبز شهرداری 
اهواز و به مدت ســه ماه از تاریخ افتتاح پیشــنهادها و قابل تمدید تا یک دوره 

سه ماهه.
- برندگان اول و دوم مزایده هرگاه حاضر به انعقاد قرارداد نشــوند ســپرده آنان به 

ترتیب ضبط خواهد شد.
- تاریخ برگزاری کمیسیون مزایده در ساعت ۰۹/۰۰ مورخ 14۰3/12/۰۵ در محل 
سالن اجتماعات سازمان پارکها و فضای سبز شهرداری اهواز به آدرس انتهای بلوار 

شهید فهمیده جنب مجتمع سیاحتی ساحل می باشد. 
- نتیجه کمیســیون مطابق آئین نامه معاملات شــهرداری تهران کلان شهرها به 

برنده اعلام خواهد شد.
- به استناد بند ۵ ماده 11 آئین نامه معاملات شهرداری تهران )کلان شهرها( میزان 

تضمین حسن انجام تعهدات قرارداد معادل  1۰% )ده درصد( مبلغ قرارداد می باشد.
- برنــده دوم طبق تبصره یــک ماده 2۰ آئین نامه معاملات شــهرداری تهران در 
صورتی تعیین خواهد شــد که تفاوت بهای پیشنهادی او با برنده اول از مبلغ سپرده 

بیشتر نباشد.
- حضور پیشنهاددهندگان در جلسه بازگشایی پاکات آزاد می باشد.


